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Syyskokous

Kokousaika

23.1.2013 klo 17.30

Kokouspaikka

Museokahvila Huilinki, Puistotie 4, 91100, Ii

1.Kokouksen avaus

Sami Junnila avasi kokouksen klo 17.45.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Valitaan kokouksen sihteeri

Valittiin Jari Hannuksela kokouksen sihteeriksi.

4. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

5. Toimintasuunnitelma ja kevään toiminnasta päättäminen
Puheenjohtaja Sami Junnila esitteli toimintasuunnitelman kaudelle 2012-2013. Päätettiin tarkentaa kesän toiminta kevätkokouksessa. Päätettiin aloittaa kevään laserammunnat 31.1.2013 alkaen torstaisin klo 18 Huilingissa. Ensimmäisellä kerralla 31.1. suoritetaan laitteen asennus. 7.2. jatketaan testausta ja 14.2. alken laitetaan ilmoitus lehteen. Ruutiammuntavuoroista päätetään myöhemmin, mutta alustavasti ehdotetaan niiden aloittamista kesäkuun alussa sunnuntaisin klo 18-20. Sami Junnila on yhteydessä Iin metsästysseuraan ampumaradan käytön osalta. Heidän yhteyshenkilö on Toni Kantola.

6. Yhdistyksen kotisivut
Puheenjohtaja Sami Junnila esitteli lyhyesti yhdistyksen kotisivujen sisällön. Kotisivut sijoitsevat reserviläisliiton sivuilla osoitteessa http://www.reservilaisliitto.fi/liitto/piirit/sivustot/iin_reservilaiset.
7. Yhdistyksen palkitsemiskäytäntö ja huomionosoitukset
Kari Kiuttu alusti keskustelun palkitsemiskäytännöistä, joita on monia. Käytännössä ilmeisesti puheenjohtaja tai piiri esittää liitolle palkittavia. Tähän asti yhdistyksestä on palkittu Martti Dahl, joka sai hopeisen ansiomitalin 3v sitten. Suunnitelmana on antaa huomionsosoituksia seuraavana itsenäisyyspäivänä. Puheenjohtaja Sami Junnila selvittää asiaa.

8. Muut esille tulevat asiat
Kari Kiuttu on tehnyt anomuksen Valto Pernu säätiölle kannettavan tietokoneen hankkimista (500 €) varten. Konetta on tarkoitus käyttää laserammunnoissa.
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Kari Kiuttu selvittää voiko Rantapohjaan tehdä jutun Iin Reserviläisistä esim. laserammuntojen yhteydessä ja esitellä toimintaa yleisesti.

Kevään yleiskokous sovittiin alustavasti järjestettäväksi 27.2.2013. Sami Junnila lähettää kutsun kokoukseen. Tilinpäätös kokousta varten on valmis.

9. Kokouksen päättäminen


Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.20.

Pöytäkirjan vakuudeksi Iissä 1.2.2013
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