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Toimintakertomus 2013 – Iin Reserviläiset

Vuonna 2013 Iin Reserviläisten toiminta oli hieman viriämään päin.

Kevätkaudella laser-ammuntavuoroja järjestettiin 11 kertaa. Kesäkaudella ammuntavuoroja oli yhdeksän. Syyskaudella laserammuntoja järjestettiin 7 kertaa. Lisäksi yhdistys järjesti perinteisen Ii-Simo pistooliampumakilpailun, jossa voitot menivät viimevuotiseen tapaan Simoon. Yhdistyksen jäsenistä parhaiten menestyi Petri Alakiuttu, 148:lla pisteellä sijoittuen kolmanneksi. Kaikkiaan osallistumiskertoja yhdistyksen ammuntavuoroille oli 137 kpl jotka jakautuivat 13:sta osallistujan kesken. Aktiivisin jäsen oli Kari Kiuttu 22:lla osallistumiskerralla PJ tullessa hyvänä kakkosena 21:llä osallistumiskerralla.

Yhdistyksellä oli kaksi hallituksen kokousta pakollisten kevät- ja syyskokousten lisäksi. Yhdistyksen kokouskutsut, pöytäkirjat ja muu ohesmateriaali on luettavissa  yhdistyksen verkkosivuilta jotka PJ on tehnyt kuluvana vuonna. Yhdistykselle on myös yritetty saada lisää näkyvyyttä perustamalla sivu Facebookiin. 

Kokousmateriaalit:
http://www.reservilaisliitto.fi/liitto/piirit/sivustot/iin_reservilaiset/arkisto
Joulukuussa yhdistys osallistui itsenäisyyspäivän kunniaksi seppeleenlaskutilaisuuteen.

Lisäksi yhdistyksen PJ suoritti kesällä MPK:n järjestämän kaksipäiväisen ammunnanjohtajan kurssin Hiukkavaarassa ja osallistui Reserviläisliiton järjestämään piiri-infotilaisuuteen Oulussa, jossa mm. liiton uusi puheenjohtaja kansanedustaja Mikko Savola kävi esittäytymässä.

