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Toimintakertomus 2014 – Iin Reserviläiset

Kevätkaudella laser-ammuntavuoroja järjestettiin vain viisi kertaa. Syy vähyyteen oli yhdistyksen laserase-systeemin hajoaminen.

Kesäkaudella ammuntavuoroja pienoispistoolille kertyi kaikkiaan 13 joista yhdellä järjestettiin seuran mestaruuskilpailut. Seuranmestaruuden vei Risto Moisejeff (176/200p), Sami Junnila (166p) oli toinen Kari Kiutun (143p) ollessa kolmas.

Seuranmestaruuden lisäksi yhdistys osallistui perinteisen Ii-Simo pistooliammunta-kilpailuun, jonka järjestelyvuoro oli Simolaisilla.  Tällä kertaa Iin Reserviläiset putsasivat palkintopöydän ja pitkästä aikaa palkinnot menivät Iiläisille. Iin Reserviläiset vei sekä yksilökilpailun että joukkuekilpailun pokaalit. Joukkuevoitto napattiin kokoonpanolla Risto Moisejeff (178/200p), Petri Alakiuttu (157p) ja Sami Junnila (154p). Riston 178 pistettä riitti henkilökohtaisessa kisassa lopulta selvähköön voittoon yhdentoista pisteen erolla seuraavaan.

Yhdistyksen kevätkokous oli 2.4. ja syyskokous 21.11. Yhdistyksen kokouskutsut, pöytäkirjat ja muu oheismateriaali on luettavissa yhdistyksen verkkosivuilta. 

http://www.reservilaisliitto.fi/liitto/piirit/sivustot/iin_reservilaiset/arkisto
Syksyllä suoritettiin menestyksellinen varainhankintatempaus aurauskeppitalkoiden muodossa. Varoja tästä urakasta kertyi yhdistyksen tilille 1380€. Kiitos kaikille mukana olleille talkoolaisille!

Syyskaudellakin laserammunnat olivat jäissä systeemin rikkoontumisen vuoksi. PJ sai hankittua uuden tietokoneen sekä asenettua uuden Noptel-ohjelmiston lahjoitettuun kannettavaan. Vuoroja ei kuitenkaan ehditty järjestämään. Yrityksistä huolimatta myös yhdistyksen pikkujoulut jäivät ajatuksen asteelle ja ne peruttiin vähäisen ilmoittautumisen takia. Osallistumisia kaikkiaan yhdistyksen vuoroille kertyi vajaa satakunta. Aktiivisin yhdistyksen toimintaan osallistuja oli Martti Dahl, mistä Martti palkittiin vuoden 2014 Iin Reserviläinen-palkinnolla. PJ:n jakama palkinto vuoden aktiivisimmalle luovutetaan kevätkokouksessa.

Joulukuussa yhdistys osallistui itsenäisyyspäivän kunniaksi seppeleenlaskutilaisuuteen. Vartiossa seisoi edellisvuoden tapaan urhoollisesti Martti Dahl ja Sakari Liedes.

