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Toimintakertomus 2015 – Iin Reserviläiset

Kevätkaudella laser-ammuntavuoroja järjestettiin kolmetoista kertaa ja syksyllä viisi kertaa. 

Kesäkaudella ammuntavuoroja pienoispistoolille kertyi kaikkiaan 14 joista yhdellä järjestettiin seuran mestaruuskilpailut. Seuranmestaruuden vei viimevuotiseen tapaan Risto Moisejeff (182/200p), Sami Junnila (177p) oli toinen ja Mika Moisejeff (164p)  kolmas.

Seuranmestaruuden lisäksi yhdistys osallistui perinteisen Ii-Simo pistooliammunta-kilpailuun, joka järjestettiin 14.8. Iissä. Viimevuotiseen tapaan Iin Reserviläiset putsasivat palkintopöydän. Iin Reserviläiset vei sekä yksilökilpailun että joukkuekilpailun pokaalit. Joukkuevoitto (497p) napattiin kokoonpanolla Risto Moisejeff (174/200p), Sami Junnila (170p) ja Mika Moisejeff (153p). Riston 174 pistettä riitti henkilökohtaisessa kisassa lopulta neljän pisteen voittoon. Simolaiset kukistuivat ennätyssuurella erolla sillä hopeajoukkue Simon Reserviläiset jäivät 369 pisteeseen. Kaikkiaan tapahtumassa olisi saanut olla enemmän osanottajia ja pohdittiinkin syitä osallistujakatoon sillä neljästä yhdistyksestä mukana oli kaikkiaan vain 14 kisaajaa.

Syksyllä suoritettiin menestyksellinen varainhankintatempaus aurauskeppitalkoiden muodossa. Kiitos jälleen kaikille mukana olleille talkoolaisille!

19.11. järjestettiin Iin Metsästysyhdistyksen majalla Reserviläisilta. Pohjois-Pohjanmaan Reserviläispiirin puheenjohtaja Sakari Ranta sekä toiminnanjohtaja Markku Holopainen kävivät vierailulla ja esittelemässä piirin toimintaa.

Yhdistyksen kevätkokous oli 26.3. perinteistä poiketen Merihelmessä, missä uuden reserviläishenkisen isännän tarjotessa tilat ja kahvit palkittiin myös vuoden 2014 Iin Reserviläinen. Palkinnon sai pitkän linjan reserviläinen Martti Dahl joka myös oli vuoden 2014 ahkerin tapahtumiin osallistuja. Syyskokous oli 26.11. jonka jälkeen pidettiin pikkujoulut. Yhdistyksen kokouskutsut, pöytäkirjat ja muu oheismateriaali on luettavissa yhdistyksen verkkosivuilta. 

http://www.reservilaisliitto.fi/liitto/piirit/sivustot/iin_reservilaiset/arkisto
Joulukuussa yhdistys osallistui itsenäisyyspäivän kunniaksi seppeleenlaskutilaisuuteen. Vartiossa seisoi edellisvuoden tapaan urhoollisesti Martti Dahl ja Sakari Liedes.

