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Toimintakertomus 2016 – Iin Reserviläiset

Kevätkaudella laserammuntoihin kokoonnuttiin kymmenen kertaa. Syksylle ekoaseammuntoja kertyi kuusi. Kaikkiaan laserammuntavuoroilla käytiin 84 kertaa (ka. 5.25 osallistujaa/kerta). Kevätkaudellä käytiin kahdesti virkistämässä ruutiase-ammuntataitoja OMAS:n sisäammuntaradalla Oulussa. Ruutilaukauksia kertyi 595.

13.4. järjestettiin avoin turvallisuus- ja maanpuolustusilta  Iin pääkirjaston salissa. Puhujana oli Eversti evp. Heikki Hiltula. Paikalle saapui 14 kuulijaa.

Kesäkaudella sunnuntaisia ammuntavuoroja pienoispistoolille kertyi kaikkiaan 11 joista yhdellä järjestettiin seuranmestaruuskilpailut. Vuoroilla ammuttiin kaikkiaan 2331 laukausta. Riston voittoputki katkesi viimein velipoika Mikan napatessa niukan voiton. Eroa kertyi yhden napakympin verran enemmän. Tulokset: I Mika Moisejeff (177/200p), II Risto Moisejeff (177/200p) ja III Sami Junnila (171/200p).

Yhdistys osallistui perinteiseen Ii-Simo pistooliammunta-kilpailuun, joka järjestettiin 18.8. Simossa. Edellisvuosien tapaan putsattiin palkintopöytä Iin Reserviläisten viedessä sekä yksilö- että joukkuekilpailun pokaalit. Joukkuevoitto (517/600p, osuma keskiarvolla 8.6/laukaus!) napattiin kokoonpanolla Risto Moisejeff (178/200p), Sami Junnila (175p) ja Petri Alakiuttu (164p). Riston 178 pistettä riitti henkilökohtaisessa kisassa kolmen pisteen voittoon Sami Junnilan tullessa toiseksi. Simon Upseerien Juha-Matti Hintika jätettiin kolmanneksi tuloksella 172. Iin Reserviläisten joukkueen yhteistulosta epäiltiin jopa kisahistorian kovimmaksi.

Syksyllä suoritettiin menestyksellinen varainhankintatempaus aurauskeppitalkoiden muodossa. Kiitos jälleen kaikille mukana olleille talkoolaisille! Kari Kiuttu ja Martti Dahl virittelivät yhteistyötä lähiseudun reserviläisyhdistysten kanssa jääkäripolun merkkaukseen liittyen. Yhdistyksemme osalta merkkaus on tarkoitus suorittaa kevät-kesällä 2017. 3.9. pidettiin reserviläisten ampumataitopäivä Hiukkavaarassa. Ysimillisen ruutia paloi päivän aikana kokonaista 1170 patruunan verran. Perinteisen ammunnan lisäksi päästiin ampumaan myös mm. kääntyviin tauluihin. 

Yhdistyksen kevätkokous oli 28.4. Kokouksessa palkittiin vuoden 2015 Iin Reserviläinen. Palkinnon sai Risto Moisejeff joka oli vuoden 2015 ahkerin tapahtumiin osallistuja: 30 kertaa 32:sta mahdollisesta! Syyskokous oli 15.11. Yhdistyksen kokouskutsut, pöytäkirjat ja muu oheismateriaali on luettavissa yhdistyksen verkkosivuilta. http://www.reservilaisliitto.fi/liitto/piirit/sivustot/iin_reservilaiset/arkisto
Joulukuussa yhdistys osallistui itsenäisyyspäivän kunniaksi seppeleenlaskutilaisuuteen. Vartiossa seisoi Sami Junnila ja Risto Moisejeff. Pikkujoulut pidettiin Aseman Tallilla 16.12. Mika Moisejeff:n toimiessa illan isäntänä.
