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Toimintakertomus 2017 – Iin Reserviläiset

Kevätkaudella laserammuntoihin kokoonnuttiin peräti neljätoista kertaa. Syksylle ekoaseammuntoja ei kertynyt kuin kolme osittain pitkälle venyneestä ratakaudesta johtuen. Kesäkaudella ammuntavuoroja pistoolille kertyi kaikkiaan 15 joista yhdellä järjestettiin seuranmestaruuskilpailut. Vuoroilla ammuttiin kaikkiaan 4650 laukausta. Seuranmestaruudet jaettiin kenties ensimmäistä kertaa kahdessa lajissa: pinoispistoolissa ja isopistoolissa. Pienoispistooli: Ip Risto Moisejeff (184/200p), IIp Mika Moisejeff (180/200p) ja IIIp Sami Junnila (165/200p). Isopistoolin kilpailu noudatti tuttua kaavaa: Ip Risto Moisejeff (85/100p), IIp Mika Moisejeff (83/100p) ja IIIp Sami Junnila (81/100p).

Ammuntataitopäiviä järjestettiin Hiukkavaarassa kahdesti; 3.6. ja 9.9. Lisäksi varainhankintana tarjottiin ampumapäivää PJ:n firmalle, josta kertyi osallistumis- ja patruunatuottoja. Ammunnan johtajina toimivat PJ ja VPJ.

Iin Reserviläiset järjestivät Ii-Simo pistooliammunta-kilpailun 17.8. Edellisvuosien tapaan Iiläiset vei sekä yksilö- että joukkuekilpailun pokaalit. Joukkuevoitto (533/600p) napattiin kokoonpanolla Risto Moisejeff (183/200p), Mika Moisejeff (177p) ja Sami Junnila (173p) mikä oli myös yksilökisan järjestys. Iin Reserviläisten joukkueen yhteistulos on kisahistorian kovin. Piirin CUP-kisasta tuli henkilökohtaista menestystä siten, että Sami Junnila voitti yleisessä sarjassa yhden osakisan ja tuli kerran kolmanneksi isopistoolissa. H50-Sarjassa Risto Moisejeff pokkasi niin ikään voiton ja kolmossijan isopistoolissa sekä yhden voiton reserviläiskiväärissä. Lakeus CUP:n kokonaistuloksissa Iin Reserviläiset sijoittuivat viidenneksi yhteystuloksella 2287p (voittaja ORUK 3537p, mukana 10 seuraa).

Syksyllä varoja hankittiin pystyttämällä aurauskeppejä. Kiitos jälleen kaikille mukana olleille talkoolaisille! Martti Dahl ja Helge Timonen organisoivat jääkäripolun merkkausta. Pahkakoskella käytiin 5 kertaa. Isojen kuivatusojien yli rakennettiin 18 siltaa. Vuodelle 2018 jäi vielä 5-6 siltaa sekä pitkospuiden tekeminen. Suomalainen Klubi, Kärkkäinen Ii sekä Valto Pernu-säätiö osallistuivat merkittävällä panoksella jääkäripolun kunnostamisen kustannuksiin ja Reserviläisliitto puolestaan korvasi asehankinnoista aiheituneita kuluja lähes täysimääräisesti, joten varainhankinta onnistui erittäin positiivisesti. 

Yhdistyksen kevätkokous oli 4.4. Kokouksessa palkittiin vuoden 2016 Iin Reserviläinen. Palkinnon sai Tuomo Kyröläinen. Tuomo on liittynyt yhdistykseen vuonna 2000 ja on toiminut vuosikausia yhdistyksemme rahastonhoitajana. Syyskokous pidettiin 21.11. Hallituksessa jatkaa Sami Junnila (pj), Risto Moisejeff (vpj), Tuomo Kyröläinen, Martti Dahl, Juho Tuominen sekä Mika Moisejeff.
Syksyllä Pohjois-Suomen maanpuolustuspiirin uusi piiripäällikkö Pasi Virta MPK:sta kävi vierailulla ja esittelemässä itsensä sekä MPK:n toimintaa. Tilaisuuden lopuksi vapaamuotoista keskustelua yhdistyksen tarjoaman pullakahvin kera. 

Joulukuussa yhdistys osallistui itsenäisyyspäivän kunniaksi seppeleenlaskutilaisuuteen. Suomi 100-vuotta kunniaksi vartioon osallistui 4 henkeä perinteisen kahden sijaan. Juhlavuoden kunniaksi yhdistys palkitsi pitkän linjan aktiivisia jäseniään muistoplakaatilla 16.12. pidetyissä pikkujouluissa. Huomionosoituksen saivat Kari Kiuttu, Martti Dahl, Tuomo Kyröläinen sekä Markku Vitikka.
