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Toimintakertomus 2018 – Iin Reserviläiset

Yhdistyksellä oli vuonna 2018 peräri 24 ammuntakertaa. Hiukkavaarassa käytiin 4.5. ja jäseniä saatiin paikalle vain 4 mutta vierailijoita oli 5 joten toiminnallinen päivä saatiin siitä huolimatta aikaiseksi. 15.8. kisattiin Simolaisia vastaan ja voiton vei edellisvuosien tapaan Risto Moisejeff (180/200p), toiseksi sijoittui Simon Reservin Upseerien Juha-Matti Hintikka (178/200p) ja kolmanneksi Sami Junnila (172/200p). Kokonaiskisa meni Iin Reserviläisille (510/600p) Simon Upseerien jäädessä selvästi kakkoseksi (436p). Kolmas Simon Reserviläiset (395p) ja neljäs Iin Upseerit (231p).

Seuranmestaruustaisto käytiin 12.9. ja ensimäistä kertaa käytössä oli yleisen sarjan lisäksi H65-sarja. Pienoispistooli (H): Ip Risto Moisejeff (188/200p), IIp Mika Moisejeff (174/200p) ja IIIp Sami Junnila (168/200p). Pienoispistooli (H65): Ip Helge Timonen (122/200), Iip Martti Dahl samalla tuloksella mutta Helgen napakymppi ratkaisi. Isopistoolissa PJ jätettiin pitkästä aikaa tylysti ulos palkintokorokkeelta mutta voiton vei perinteisesti Risto Moisejeff (95/100p), IIp Markku Vitikka (83/100p), IIIp Mika Moisejeff (83/100p). Myös isopistoolissa palkinnot ratkaistiin napakympillä! 
Piirin CUP-kisasta tuli henkilökohtaista menestystä vain Ristolle joka isopistoolissa voitti 4/5 osakisan sekä sijoittui kolmanneksi 5/5 osakisassa.

Heinäkuussa järjestettiin reserviläisten kesäretki, pääkohteena Raatteentie. Pääorganisaattorina toimi Helge Timonen. Valitettavien yhteensattumien vuoksi lähtijämäärä kutistui harmillisesti, mutta reissu oli silti onnistunut ja varmasti poikii uusia retkiä.

Martti Dahl ja Helge Timonen organisoivat edelleen jääkäripolun kunnostusta. Iso kunnostusurakka on saatu vuoden 2018 aikana loppumetreille ja vuodelle 2019 jäi vielä pieniä parannuskohteita. Kiitokset kaikille talkoolaisille sekä erityisesti Ristolle joka omalla traktorilla ajoi pitkospuulastin Iistä aina suon reunalle saakka. Syksyllä varoja hankittiin pystyttämällä jälleen aurauskeppejä. Varojakin pääsi kertymään sillä suunniteltu reserviläiskiväärin hankinta siirtyi seuraavalle vuodelle.

Yhdistyksen kevätkokous oli 10.4. Kokouksessa palkittiin vuoden 2017 Iin Reserviläinen. Palkinnon sai Mika Moisejeff. Mika oli vuoden aktiivisin toimintaan osallistuja. 38 järjestetystä vuorosta Mika oli paikalla peräti 34 kertaa! Syyskokous pidettiin 27.11. Hallituksessa jatkaa Sami Junnila (pj), Risto Moisejeff (vpj), Tuomo Kyröläinen, Martti Dahl, Juho Tuominen sekä Mika Moisejeff.

Itsenäisyyspäivän vartioon osallistuivat Martti Dahl sekä Sakari Liedes. Pikkujoulut pidettiin ihan joulun kynnyksellä 21.12. nyt jo toista kertaa Aseman Tallilla. Tällä kertaa päästiin saunaan asti. Kiitos Moisejeffin Mikalle illan isännöinnistä ja Timosen Helgelle ruokapuolen organisoinnista.
