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Toimintakertomus 2020 – Iin Reserviläiset
Yhdistyksellä oli vuonna 2020 peräri 30 ammuntakertaa, joista 22 ulkoratavuoroa.  Loppusyksystä korona-tilanne esti useammat kokoontumiset. Perusvuoron lisäksi 19.8. kisattiin Simolaisia vastaan Simossa. Ensimmäistä kertaa tapahtuman rekisteröidyssä historiassa Simosta saatiin kasaan vain 1 joukkue. Reserviläisväen huvetessa Simossa on yhdistetty Reserviläisten ja Upseerien joukkue. Iissä asiasta keskusteltiin mutta päätöstä joukkueiden yhdistämisestä ei ole tehty. Aika näyttää! Voiton Ii-Simo kisassa vei jo perinteiseen tapaan Risto Moisejeff (185/200p) ja hopean korjasi Mika Moisejeff (171p). Mikko Hintikka kiilasi Simon Reserviläisistä kolmanneksi. Yhdistetystä Simolaisjoukkueesta huolimatta kokonaiskisan voitto meni jälleen Iin Reserviläisille (493/600p), Simon Reserviläisten jäädessä 430 pisteeseen. Kolmanneksi jäi Iin Upseerit (303p).

Seuranmestaruustaisto toimi perinteiseen tapaan hyvänä kenraaliharjoituksena Simo-kisaa varten ja 16.8. kisattiin seuraavasti: Pienoispistooli (H): Ip Risto Moisejeff (181/200p), IIp Mika Moisejeff (162p) ja IIIp Ville Tuomikoski (152p) PJ:n jäädessä neljänneksi samalla tuloksella mutta vähemmillä kympeillä. Pienoispistooli (H65): Ip Markku Vitikka (117/200), IIp Martti Dahl (77p). Isopistoolissakin Risto putsasi pöydän: Ip Risto Moisejeff (85/100p), IIp Sami Junnila (80p), IIIp Mika Moisejeff (76p). Kaiken kaikkiaan paikalle saatiin 12 kisaajaa. 
Kevätkokouksessa jaettiin ensimmäiset yhdistyksen viirit. Puheenjohtaja Sami Junnilalle viiri numero 2 (50-vuotta) sekä viiri numero 3 Risto Moisejefille (60-vuotta). Viiri numero 4 luovutettiin Simossa tulosten laskennan lomassa Simon Reserviläisille pitkän yhteistyön kunniaksi.
Syksyllä varoja hankittiin pystyttämällä jälleen aurauskeppejä. Kiitokset kaikille talkoolaisille. Varojakin pääsi kertymään ja hankittuun reserviläiskivääriin hankittiin asesepän kautta tähtäinkiskot. Omat tähtäimetkin löytyivät lopulta, joten ase on nyt täydessä toimintavalmiudessa.
Yhdistyksen kevätkokous oli 31.5. Kokouksessa palkittiin vuoden 2019 Iin Reserviläinen. Palkinnon sai pitkän linjan reserviläinen ja yhdistyksen entinen puheenjohtaja Markku Vitikka. Syyskokous pidettiin 16.11. Hallituksessa jatkaa Sami Junnila (pj), Risto Moisejeff (vpj), Tuomo Kyröläinen, Martti Dahl, sekä Mika Moisejeff. Uutena hallitukseen astui mukaan Hilla Päkkilä.
Itsenäisyyspäivän vartioon osallistui perhe Moisejeff kokoonpanolla Risto, Mika ja Valtteri. Pikkujoulut ja moni syyskauden laservuoro jouduttiin perumaan korona-rajoitusten vuoksi.
