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Iin Reserviläiset RY

KEVÄTKOKOUS 2015 - PÖYTÄKIRJA

Torstaina 26.3.2015 kello 18:30

Merihelmi, Rynkyntie 8, Kuivaniemi

1. Kokouksen avaus

· Yhdistyksen Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:57

2. Kokouksen järjestäytyminen

· Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi ja sihteeriksi Sami Junnila. 

· Valittiin ääntenlaskijoiksi sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Sakari Liedes ja Martti Dahl

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

· Paikalla: Sami Junnila, Martti Dahl, Tuomo Kyräläinen, Pekka Jurvakainen, Risto Moisejeff, Petri Kyröläinen, Sakari Liedes ja Petri Alakiuttu. Lisäksi Iin Reservin Upseereista Matti Turtinen jolle myönnettiin kokoukseen läsnäolo-oikeus.

· Todettiin kokous lailliseksi

4. Esityslistan hyväksyminen

· Esityslista hyväksyttiin 9.4 ja 9.5 kohtien lisäyksillä.

5. Tilinpäätös

· Rahastonhoitaja esitteli tilintarkastajan lausunnon ja tuloksen vuodelta 2014

· Vuoden 2013 tilinpäätöksenä saldo oli ollut 94€ ja 2014 jo 1479€. Talkootuotot olivat merkittävät ja onnistunut tulonlähde.

· Vahvistettiin tilinpäätös ja päätettiin myöntää vastuuvapaus hallitukselle

6. Vuoden reserviläisen palkitseminen

· Vuoden 2014 Iin Reserviläisenä palkittiin Martti Dahl. Martti oli vuoden 2014 aktiivisin osallistuja. Lisäksi yhdistyksen taloustilannetta melkoisesti kohentaneet talkoot olivat myös Martin ansiota.

7. Toimintakertomus 2014

· PJ esitteli vuoden 2014 toimintakertomuksen joka hyväksyttiin sellaisenaan.

8. Ammuntapäivä Hiukkavaarassa

· Kilpailutoiminnan vastaava Risto Moisejeff esitteli Hiukkavaarassa järjestettävän ammuntapäivän. Aseet ja radat tulee MPK:n kautta. Patruunat omakustanteiset, alustava kustannusarvio 5+20 / 5+20 (kivääri/pistooli) sarjoille olisi n. 13€/henkilö. Risto Moisejeff ja Sami Junnila toimivat ammunnan johtajina.

· Tapahtuma on Lauantaina 30.5. klo 10. Lähtö Iistä hyvissä ajoin. Päivästä tulee kohtuullisen pitkä joten eväät ja muut tarpeet mukaan reppuun. Ilmoittautuminen Ristolle ja / tai Samille.

9. Muut esille tulevat asiat

9.1 Kesän ruutiammuntavuoro. Vuoron anominen ja aloitusajankohta.

· Päätettiin anoa edellisvuosien tapaan vuoroa Iin Metsästysyhdistyksen radalta. Ajalle kesäkuu-elokuu, päivä sunnuntai, aika klo. 18-20.

9.2 Iin Reserviläisten kokouspaikka

· VPJ Kari lopettaa toiminnan Huilingissa. Martti Dahl suoritti itsenäisesti lumityöt Iin Metsästysyhdistyksen majan katolta jonka ansiosta olemme saaneet kokoontua ko. tilassa. Päätettiin tarjota talkootyötä Metsästysyhdistykselle myös tulevaisuudessa jotta kokouspaikka majalla varmistuisi. Maja todettiin hyväksi sekä tiloiltaan että sijainniltaan. Talkootyö voisi olla esimerkiksi ampumaradan raivausta ja lumenpudotusta majan katolta. Ehdotettiin myös ampumatelineiden rakentamista Metsästysseuralle. Pyritään varmistamaan talkootyön mahdollisuus kesällä jolloin varasuunnitelmana tilojen anominen kunnalta vielä järjestyisi mikäli talkoot eivät onnistu. Sami Junnila apunaan Martti Dahl selvittää asiaa.

9.3. Ehdotuksia kesän / syksyn toimintaan

· Ehdotettiin Eversti Heikki Hiltulaa. PJ tiedustelee onko mahdollista saada Heikki puhujaksi jollekin torstain vuorolle.

· Sakari Liedes oli lupautunut pitämään suunnistus / kartanlukukurssin. Ajankohta kesä, Sakarin vapaa-ajan mukaan. Tiedotus kunhan koulutus tulee ajankohtaiseksi.

9.4. Valtuutus hankintoihin

· Koettiin, että yhdistyksen pienoispistooli ei ole enää tarpeeksi hyvä. Pohdittiin uudemman ja tarkemman pistoolin hankintaa. Risto Moisejeff selvittelee tilannetta onko mahdollisuutta käytettyyn hyväkuntoiseen kilpapistooliin. Valtuutettiin tähän hankintaan 500-600€:n summa. Lisäksi hankitaan yhdistykselle ratakiikari. Kiikaria varten varataan 150€.

9.5. Palkitsemiskäytäntö

· Seura ei ole anonut pitkään aikaan ylennyksiä / huomionosoituksia. Reserviläisliiton käytäntöä ei oikein tunneta. PJ kyselee josko saisimme jonkun Liitosta / Piiristä esitelmöimään aiheesta. Mahdollisesti jopa samalle kerralle kohdassa 9.3. kaavaillun puhujan kanssa.

10. Kokouksen päättäminen

· PJ päätti kokouksen 20:55
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