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Iin Reserviläiset RY

KEVÄTKOKOUS 2016 – PÖYTÄKIRJA

Torstaina 28.4.2016 kello 18:00

Iin Metsästysyhdistyksen maja

 1  Kokouksen avaus

· Yhdistyksen puheenjohtaja avasi kokouksen 18:18

 2  Kokouksen järjestäytyminen

· Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Sami Junnila. PJ tekee muistiinpanot.

· Valittiin ääntenlaskijoiksi sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Mika Moisejeff ja Risto Moisejeff

 3  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

· Paikalla: Sami Junnila, Mika Moisejeff, Risto Moisejeff, Reino Haverinen, Eino Pekkala, Tuomo Kyröläinen, Kari Kiuttu, Sakari Liedes ja Martti Dahl

· Todettiin kokous lailliseksi

 4  Esityslistan hyväksyminen

· Hyväksyttiin esityslista kohtien 10.1, 10.2 ja 10.3 lisäyksien jälkeen

 5  Tilinpäätös ja vastuuvapauden myöntäminen

· Rahastonhoitaja kävi tilit läpi ja esitteli toiminnan tarkastajan lausunnon. Havaittiin toiminnan olleen moitteetonta. Menneen vuoden tulos oli 487,70€ positiivinen johtuen asehankinnan siirtymisestä. Saldo nyt 1966€.

· Hyväksyttiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus.

 6  Vuoden reserviläisen palkitseminen

· Vuoden 2015 Iin Reserviläisenä palkittiin Risto Moisejeff. Perusteluina mm. aktiivisuus: eniten käyntejä Iin Reserviläisten tapahtumissa vuonna 2015 sekä mm. Hiukkavaaran ammuntapäivän järjestäminen.

 7  Toimintakertomus 2015

· Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli vuoden 2015 toimintakertomuksen (LIITE 1) Kertomus hyväksyttiin sellaisenaan.

 8  Tuleva toiminta

8.1
Kesän ruutiammuntavuoro. Päätettiin anoa perinteinen sunnuntaivuoro 18-20 Iin Metsästysyhdistyksen radalta kesä-elokuulle. Säiden salliessa anotaan jatkoaikaa syyskuulle.

8.2
Kevään Hiukkavaarapäivä. Risto Moisejeff selvittää. Pohjois-pohjanmaan MPK:n piiripäällikkö vaihtui keväällä ja uusi päällikkö on ollut kiireinen eikä häntä olla tavoitettu ja siksi saatu sovittua päivää. Tällä tietoa menee kesäkuulle.

 9  Asehankintakuulumiset

· Sami Junnila ja Risto Moisejeff anoivat yhdistyksen asevastaavan lupaa ja lupa on myönnetty. Seuraavaksi on tarkoitus anoa ostolupa kolmelle aseelle, kahdelle 22 cal pistoolille joista toinen ns. yhdistyksen ase joka nyt virheellisesti Kari Kiutun nimissä ja toinen uusi. Lisäksi anotaan lupaa yhdelle 9mm pistoolille reserviläisammuntakilpailuja varten.

 10  Muut esille tulevat asiat

10.1
Jääkäripolku-retki: Kari Kiuttu ideoi jääkäripolkuretkeä. Yhdistys tekisi uuden viitan tuhotun tilalle ja kävisi tutustumassa polkuun ja majaan. Toteutetaan retki kesäkuussa kun uusi kyltti on valmis ja ilmat lämmenneet. Kari Tiedottaa asiasta lisää myöhemmin.

10.2
Naisjaosto: Kari Kiuttu piti asiasta pienen puheen ja toivoi yhdistykselle naisjaosta. Sellainen on aiemmin ollut mutta sittemmin toiminta hiipunut. Ajatus sai kannatusta mutta toistaiseksi naisjäseniä ei yhdistyksessä ole.

10.3
Heikki Hiltula: Eversti evp. Heikki Hiltula kävi pitämässä Iin Reserviläisten järjestämässä maanpuolustusillassa turvallisuuspoliittisisen luennon jonka Kari Kiuttu videoi. Tapahtumasta tehtyä tallennetta Kari myy 10€/kpl jäsenhintaan.

 11  Kokouksen päättäminen

· PJ päätti kokouksen 19.17.
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