Iin reserviläiset RY, toimintasuunnitelma 2013-2014
Varsinainen toiminta:
Yhdistys pyrkii järjestämään jäsenistölleen talvikaudella laserammuntaa kerran viikossa ja mahdollisuuksien mukaan ruutiaseammuntaa Oulussa esim. palolaitoksen tiloissa.

Kesäkaudella (kesä-elokuu) ammunta järjestetään Iin metsästysyhdistyksen radalla, lähellä Kärkkäisen myymälää.

Pyritään myös järjestämään jäsenistölle sopivana ajankohtana tutustumiskäynti piirin tai jonkin killan toimintaan. 

Jäsenhankintakampanjana pyritään järjestämään kutsutilaisuus ampumaradalla jossa nykyiset, että uudet jäsenet voisivat tutustua sekä toisiinsa että uusiin aseisiin mikäli jäsenistöltä tai muuta kautta saadaan tapahtumaan soveliaita ja erilaisia aseita käyttöön. Uusille liittyville jäsenille tilaisuus voisi olla maksuton (poislukien patruunat), muille kuin jäsenille katsotaan sopiva hinta joka ei karsi osallistujia mutta jolla toivotaan rahoitettavan yhdistyksen toimintaa.

Pyritään tiiviimpään yhteistyöhon Iin metsästysseuran kanssa ja selvitetään mahdollisuutta rakentaa talkoilla kivääriammuntapaikalle pienimuotoinen vaikka siirrettäväkin katos mikä suojaisi ampujaa / asetta.

Kilpailutoiminta:
Järjestetään kesällä seuranmestaruuskilpailut. Mahdollisesti myös ”osakilpailu”muotoinen kisa joka palkitsisi myös aktiivisesta osallistumisesta. Talvikaudella voidaan järjestää erillinen laserammuntamestaruuskilpailu joko seuranmestaruuskilpailuna ja / tai avoimena kisana jolloin ilmoittautumismaksuilla voitaisiin tukea yhdistyksen toimintaa.

Syksymmällä osallistutaan perinteiseen Ii-Simo pienoispistoolikilpailuun. 2014 järjestelyvuorossa on Simo. Pyritään saamaan Iin Reserviläisille oma kilpailutoiminnan vastaava.

Muu toiminta:
Vuoden 2014 haastavimpana kohokohtana on yhdistyksen 50-vuotisjuhlan järjestäminen, rahavarojen kerryttäminen juhlatilaisuudenjärjestämiseksi ja toiminnan jatkuvuuden takaamiseksi. Siksi 50-vuotisjuhlatyöryhmän toiminta nousee yhdeksi tärkeimmistä aktiviteeteistä.

