Iin Reserviläiset RY, toimintasuunnitelma 2017
Varsinainen toiminta:
Yhdistys pyrkii järjestämään jäsenistölleen talvikaudella laserammuntaa kerran viikossa. Talvikaudella pyritään myös järjestämään 1-2 ammuntakertaan OMAS:n sisäammuntaradalla.

Kesäkaudella (kesä-elokuu) ruutiaseammunta järjestetään Iin metsästysyhdistyksen radalla, lähellä Kärkkäisen myymälää. Ruutiaseammuntaa jatketaan mahdollisuuksien mukaan ja kelien salliessa myös syyskuussa. Uutena on tarkoitus ottaa mukaan toiminnallista ammuntaa hankittavalla 9mm pistoolilla.

Jääkäripolku pyritään merkkaamaan yhdessä muiden reserviläisyhdistyksien kanssa siten, että jokaisen vastuulle jää oman kunnan alueelle rajoittuva osa polusta. Hankkeen vastaavat Martti Dahl ja Kari Kiuttu.

Pyritään järjestämään 1-2 ampumapäivää Hiukkavaaran radalla. Suunitelmissa on myös järjestetään erillinen pistooliammuntakoulutuspäivä jonka vetäjänä olisi joko Risto Moisejeff (Ii Res) tai vaihtoehtoisesti MPK:n kautta ulkopuolisilla kouluttajilla.

Jäsenhankintakampanjana pyritään järjestämään kutsutilaisuus ampumaradalla jossa nykyiset, että uudet jäsenet voisivat tutustua sekä toisiinsa että uusiin aseisiin mikäli jäsenistöltä tai muuta kautta saadaan tapahtumaan soveliaita ja erilaisia aseita käyttöön. Uusille liittyville jäsenille tilaisuus voisi olla maksuton (poislukien patruunat), muille kuin jäsenille katsotaan sopiva hinta joka ei karsi osallistujia mutta jolla toivotaan rahoitettavan yhdistyksen toimintaa.

Kilpailutoiminta:
Järjestetään kesällä seuranmestaruuskilpailut. Mahdollisesti myös ”osakilpailu”muotoinen kisa joka palkitsisi myös aktiivisesta osallistumisesta. Talvikaudella voidaan järjestää erillinen laserammuntamestaruuskilpailu joko seuranmestaruuskilpailuna ja / tai avoimena kisana jolloin ilmoittautumismaksuilla voitaisiin tukea yhdistyksen toimintaa. Vuonna 2017 Iin Reserviläiset ovat perinteiseen Ii-Simo pienoispistoolikilpailun järjestysvuorossa. Hallitus pyrkii selvittämään minkälaisia kilpailuja Pohjois-Pohjanmaan Reserviläispiiri järjestää ja olisiko Iin Reserviläisillä mahdollista osallistua niihin.

