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Toimintakertomus 2024 – Iin Reserviläiset
Yhdistyksellä oli vuonna 2024 peräti 46 ammuntatapahtumaa, joista 10 sisäratavuoroa ja 6 kilpailua. Keväällä järjestettiin yhdistyksen ensimäinen SRA kurssi joka onkin poikinut paljon harrastajia erityisesti Ville Tapion ansiosta, josta tuli kesällä yhdistyksen historian ensimmäinen SRA-tuomari. Yhdistyksen jäsenmäärä jatkoi kasvuaan vuonna 2024, 92:stä 110:een.

23.4. 2024 pidetyssä kevätkokouksessa Vuoden Iin reserviläisenä palkittiin Sami Kantola, ahkerin toimintaan osallistuja vuonna 2023. Yleiskokous valtuutti hallituksen ostamaan yhdistykselle SRA-soveltuvan kiväärin. Hankittiin .223 Hera Arms sekä laukku ja lisäksi Ruger pienoispistooli.
20.7. pidettiin Metsästysyhdistyksen majalla Iin Reserviläisten 60-vuotisjuhla. Juhlassa Iin Mieskuoro esitti kaksi kappaletta, liiton tervehdyksen toi Reserviläisliiton 2 vapaouheenjohtaja Pasi Parkkila. Juhlapuheen piti eversti Juhani Tyynelä ja kiitospuheen yhdistyksen puheenjohtaja Sami Junnila. Juhlassa palkittiin yhdistyksen viirillä Jari Hannuksela (50v) sekä Sakari Liedes (75v) sekä Reserviläisliiton hopeisella ansiomerkillä Tuomo Kyröläinen, Martti Dahl, Sami Junnila sekä Kari Kiuttu.
Yhdityksen nimen alla järjestettiin puolentusinaa yritysammuntaa joista saatii seuralle rahaa. 24.8. järjestettiin Nice10 ammuntatapahtuma. Keli on lähes myrskyinen ja taisi karkoittaa isoimman osan halukkaista, tapahtuma poiki kuitenkin kaksi uutta jäsentä.
Seuranmestaruuksia ratkottiin 1.9. pienoispistoolissa sekä isopistoolissa ja 300m matkalla kiväärissä 15.12. Hiukkavaarassa. Tulokset:
Pienoispistooli (H): Ip Mika Moisejeff (183/200p), IIp Risto Moisejeff (178p) ja IIIp Olli Lehto (165p). Pienoispistooli (H65): Ip Markku Vitikka (150/200). H65 sarja sulautetaan yleiseen sarjaan mikäli osallistujakato jatkuu.
Isopistooli, sarja yleinen: Ip Risto Moisejeff (95/100) , IIp Sami Kantola (jr) (86p), IIIp Mika Moisejeff (86p). Paikalle oli saapunut 15 kisaajaa.
300m vapaakivääri: Ip Valtteri Moisejeff (98/100p), IIp Aleksi Törmänen (98p), IIIp Jouni Ikonen 96p.
300m avotähtäinluokka: Ip Valtteri Moisejeff 90p, IIp Mika Moisejeff 88p, IIIp Aleksi Törmänen 66p.
Perinteinen pienoispistoolikilpailu Simolaisia vastaa saatiinlopulta pidettyä muutamienperuutusten ja siirtojen jälkeen käytiin 28.9. Simossa. Kilpailun osallistujakato jatkuu edelleen. Paikalle oli saapunut 12 osallistujaa. Tapahtumaa on nyt yritetty virkistää ja ensimmäistä kertaa ammuttiin myös kilpailu 9mm sarjassa. Pienoispistooli, tulokset: Ip Mika Moisejeff  (174/200p), IIp Risto Moisejeff (173p) ja IIIp Olli Lehto (164p). 
Isopistooli tulokset: Ip Risto Moisejeff (178/200p), IIp Mika Moisejeff (171p) ja IIIp Jarkko Kärki (123p)
Joukkuekilpailu: Ip Iin Reserviläiset 511p, IIp Simon Reserviläiset 314p.
Menestystä muualla:
Perinnepistooli, 21.4. Hiukkavaara
Sarja H, piirinmestaruuspronssi: Ville Tapio
Sarja H50, piirinmestaruushopea: Sami Junnila
Reserviläisammuntojen SM kisat  29.6.2024 Etelä-Karjalassa
Laji RA1, joukkue SM-KULTA, sarja yleinen: Mika Moisejeff, Risto Moisejeff
Laji RA3, joukkue SM-HOPEA, sarja yleinen: Risto Moisejeff
Laji RA3, joukkue SM-PRONSSI, sarja yleinen: Risto Moisejeff
Laji RA4, joukkue SM-KULTA, sarja yleinen: Risto Moisejeff
Reservin ampumamestaruuskilpailut, Oulu 24-25.8.2024 
Laji: kenttäammunta itselataava kivääri, SM-kulta, sarja H60: Risto Moisejeff
Laji: kenttäammunta itselataava kivääri, SM-hopea, sarja H50: Mika Moisejeff
Laji: kenttäammunta itselataava kivääri, joukkue, SM-pronssi, sarja H: Risto Moisejeff
Laji: kenttäammunta itselataava kivääri, joukkue, SM-kulta, sarja H50: Mika Moisejeff
Laji: isopistooli 25 M joukkue, SM-pronssi, sarja yleinen: Risto Moisejeff
SRA.
Iin Reserviläisten avoin oma SRA kilpailu järjestettiin montulla Ville Tapion toimiessa puuhamiehenä, Kiitos myös muille radan rakennukseen osallistuneille.
Open: 3. Tomi Karvonen
Standard: 2. Ville Tapio

Seuran mestaruus luokkien sisällä

1. Ville Tapio (475.5885), 2. Tomi Karvonen (434.5780), 3. Mika Moisejeff (326.4385)
Finnish Brutality, avoimen luokan voitto: Tomi Karvonen. Tomi kisasi muutenkin läpi kauden ihan jäätävällä tasolla ja määrällä. 2024 Tomille kerääntyi kokonaista 29 kilpailua. Tämä on tällä tietoa uusi yhdistyksen ennätys!
Syksyllä varoja hankittiin pystyttämällä jälleen aurauskeppejä. Urakka sujui tänä vuonna todella hyvin eikä viimevuoden pakkasista ollut tietoakaan. Kiitos urakkaan osallistuneille.
Hallitus kokousti vuoden aikana kaksi kertaa. Syyskokous pidettiin 21.10. Yhdistyksen puheenjohtajana jatkaa Sami Junnila (pj) ja varapuheenjohtajana Risto Moisejeff. Muuten hallitus laitettiin uuteen uskoon ja uusina aloittavat Jouni Ikonen (rahastonhoitaja), Jari Uhre (sihteeri, nettisivut), Robert Alapuranen (nuorisovastaava), Santeri Pieniniemi (Piiriedustaja), Eija Paakkola (naisjaosto) sekä Jorma Vesa.
Itsenäisyyspäivän vartioon osallistuivat Sami Junnila sekä Allan Kaleva. Itsenäisyyspäivän juhlatilaisuudessa lipunkantoon osallistuivat Risto Moisejeff, Markku Vitikka sekä Sakari Liedes. Seppeleenlaskuun osallistui Markku Vitikka.
