Iin Reserviläiset RY, toimintasuunnitelma 2024
Varsinainen toiminta:
Yhdistyksellä on kaksi sääntömääräistä kokousta: kevät- ja syyskokous. Hallituksen kokouksia pidetään tarvittaessa.

Yhdistys pyrkii järjestämään jäsenistölleen talvikaudella laserammuntaa kerran viikossa.

Kesäkaudella (kesä-elokuu) ruutiaseammunta järjestetään Iin metsästysyhdistyksen radalla, lähellä Kärkkäisen myymälää. Ruutiaseammuntaa jatketaan mahdollisuuksien mukaan ja kelien salliessa myös syyskuussa. Ammunnoissa käytetään lähinnä 22cal ja 9mm pistoolia. Jokaisen kuun ensimmäisenä sunnuntaina pistoolien sijaan ammutaan kivääreillä (2.6. ja 7.7.), seuranmestaruuskisoja edeltävänä pyhänä  kenraaliharjoitus pistoolikisoihin.

Pyritään järjestämään 1-2 ampumapäivää Hiukkavaaran radalla (Heinäkuussa päiväaika lomakaudella).

Selvitetään mahdollisuutta pitää SRA koulutus (ja kokeet) Iissä.

Jäsenhankintakampania: pyritään järjestämään kutsutilaisuus ampumaradalla jossa nykyiset, että uudet jäsenet voisivat tutustua sekä toisiinsa että uusiin aseisiin mikäli jäsenistöltä tai muuta kautta saadaan tapahtumaan soveliaita ja erilaisia aseita käyttöön. Uusille liittyville jäsenille tilaisuus voisi olla maksuton (poislukien patruunat), muille kuin jäsenille katsotaan sopiva hinta joka ei karsi osallistujia mutta jolla toivotaan rahoitettavan yhdistyksen toimintaa.

Järjestetään kesällä Naisten Ampumapäivä (joku heinäkuun lauantai, erillisvaraus).

Lisäksi yhdistys pyrkii järjestämään sotahistorian tapahtumien muistelo / veteraanipäivän sekä järjestämään tutustumismatkan johonkin valittuun sotahistorian kohteeseen (Parolan panssarimuseo, Simo-Häyhä museo).

Yhdistys täyttää 2024 60v. Valitaan juhlatoimikunta ja varataan tapahtumalle tapahtumalle tilat ja budjetti

Kilpailutoiminta:
Järjestetään kesällä seuranmestaruuskilpailut sekä 22cal että 9mm, sarjoina yleinen ja H65. Seuranmestaruuskilpailut alustavasti 11.8. Vuonna 2024 perinteisen Ii-Simo pienoispistoolikilpailun järjestysvuorossa on Simo. Yhdistys osallistuu myös mahdollisuuksien mukaan piirin kilpailuihin (mm. Lakeus-cup).

